

# 县域“道交纠纷一体化处理中心”再增两个

本报讯 6月4日下午,平顶山市道交纠纷“网上数据一体化处理”工作推进会在市委政法委员会召开,市委政法委、市中级人民法院、市司法局、市公安局、市交警支队主要负责人,湛河、新华、卫东三区政法委、法院、司法局、交警大队主要负责人等出席了

会议。市保险行业协会秘书长何强应邀出席工作会并就有关事项作交流发言。

市委政法委副书记聂涛在讲话中指出,道交纠纷“网上数据一体化处理”是由省政法委和省高院领导推动的一项具有创新性的重要实践,其宗旨在于进

一步体现便民利民的服务理念。目前,汝州、郏县处理中心已经挂牌成立,其他县域也在逐步跟进,下一步,如何把市区工作做好是重中之重。他表示,各有关单位要统一思想,加快推进,加强服务保障,满足群众需要,多想办法、多争取、多沟通,

把这项工作做优、做好、做出成效,务必于6月底前完成各项工作部署。

会上,各参会负责人分别就工作中存在的限制性因素进行了交流发言,并就有关问题及解决办法进行了协商、探讨。  
(韩亚奇)



## 宣传防范非法集资

6月3日下午,恒大人寿平顶山机构在市区平棉大厦设置咨询台,集中开展以“携手筑网,同防共治”为主题的防范非法集资公益宣传活动,共计接受现场咨询80余人次,发放宣传资料200余份。★ 李广辉 摄



人保财险平顶山市分公司员工在街头开展打击非法集资、反洗钱宣传活动

李舒冰 摄

## 深耕公益 爱心华夏 12名困境儿童圆梦

本报讯 近日,华夏保险平顶山中心支公司携手平顶山市义工联合会组成圆梦志愿者队伍,来到郏县宋堡村开展“助·圆梦”公益活动。根据提前征集的孩子们的心愿,志愿者为12名贫困留守儿童送去了关爱金、书包、文具、故事书、台灯等节日礼物。

本次爱心行动以“关爱贫困留守儿童”为主题,旨在践行初心,牢记使命。圆梦志愿者通过最温暖朴实的爱心传递,将一份份节日礼物送到贫困留守儿童手中,陪他们度过了一个欢乐温馨的节日,勉励他们更好地学习和生活。

深耕公益,让华夏充满爱。自2013年起,华夏保险与“中国青少年发展基金会”和“中国老龄事业发展基金会”共同发起成立两支“华夏慈善基金”,所筹善款分别用于青少年及老年人的爱心公益事业,同时探索完善可持续发展的华夏慈善新模式,逐渐完成保险业服务社会、牵手公益的战略布局。现如今,华夏保险的足迹遍布各地,“让华夏充满爱”的公益理念已深入人心。今后,华夏保险平顶山中心支公司将继续关爱、资助贫困儿童,让孩子们安心生活、努力学习,争取早日成为对社会有用的人才。★ (朱江森 邢智奎)

# 严厉打击洗钱犯罪 坚持依法合规经营 人保财险扎实开展反洗钱宣传月活动

本报讯 为积极响应中国人民银行《关于开展2019年反洗钱集中宣传月活动的通知》,引导社会公众增强反洗钱意识,自觉抵制洗钱犯罪,营造全社会反洗钱、反恐怖融资的良好氛围,助力维护和谐稳定的金融环境,牢固树立中国人民保险良好的服务品牌和社会形象,人保财险平顶山市分公司于5月7日启动了反洗钱宣传月活动。

人保财险平顶山市分公司对开展反洗钱宣传月活动高度重视,精心部署并细化了活动执行

方案。通过在营业厅悬挂条幅,在户外摆放咨询台、发放宣传彩页、工作人员现场讲解反洗钱知识等,切实履行反洗钱义务。

人保财险平顶山市分公司各县(市、区)支公司抽调业务骨干组成宣传队伍,充分利用公司点多面广的优势,以网点为主阵地,持续开展进社区、进商圈等“六走进”外拓活动,深入群众,到人流密集的超市、广场,通过摆放反洗钱易拉宝、海报,设置咨询台,发放宣传资料等形式进行多样化宣传,助力反洗钱工作。

为扎实推进反洗钱工作,该

公司灵活运用多种宣传渠道,通过网站、微信群宣传反洗钱知识,利用公司内部软件、晨会,进行反洗钱知识培训,就反洗钱政策和知识、洗钱途径和方式、洗钱特点和危害、反洗钱工作的重要意义等内容进行详细讲解,同时以案说法,以近年来查处的保险业典型洗钱案件等进行宣传警示,使公司员工更直观地了解洗钱犯罪的形式及危害,树立员工的防范意识,并通过员工考试的方式检验培训成果,构建全覆盖的反洗钱培训教育体系。

此次集中宣传活动,人保财

险平顶山市分公司采用群众喜闻乐见的方式,将反洗钱宣传工作推向高潮,树立了该公司“严厉打击洗钱犯罪,坚持依法合规经营”的良好形象。该公司有关负责人表示,将充分发挥反洗钱宣传月的社会影响力,引导社会公众主动履行反洗钱义务。“今后一段时间,公司将结合行业特点,严格执行中国人民银行的有关要求,持续扎实推动反洗钱工作向纵深发展,为促进我市经济发展、维护金融安全贡献一分力量。”

(朱江森 李舒冰)

## 疾病无情 富德有爱

本报讯 近日,客户马先生的家属特地赶到富德生命人寿汝州机构,送上一面印有“理赔快捷 服务到位”的锦旗,对该机构的专业服务表示感谢。

据悉,家住汝州市的马先生于2017年10月份为自己购买了富德生命人寿的某款重疾保险,保额10万元,并附加住院医疗、住院日补及意外门诊。2018年12月,马先生因胸闷、胸痛前往汝州市第一人民医院检查,经诊断患有心肌梗塞需要住院,并于治疗期间进行了支架植入手术。

2019年4月底,马先生向富德生命人寿汝州机构报案申请理赔并提交了理赔资料。富德生命人寿汝州机构迅速开展理赔核实,并派工作人员到马先生家中看望、慰问。经核实查证,该案件符合保险责任。5月8日,富德生命人寿汝州机构做出理赔决定,赔付马先生重大疾病保险金10万元。收到理赔款后,马先生家属多次向该机构及理赔人员致谢,并于近日特地前往富德生命人寿汝州机构,向该机构工作人员赠送锦旗,以表达心中的感谢。

疾病无情,富德有爱。10万元的理赔款对身处困境的家庭而言无异于雪中送炭,更是富德生命人寿对客户的一份承诺。该公司有关人士提醒市民:保险不能改变您的生活,却能在危难之际为您送上一分关爱。★ (朱江森 张煜)

## 警保联动 优化服务 人保财险舞钢支公司车管服务站成立

本报讯 6月6日上午,人保财险舞钢支公司与舞钢市公安局交警大队联合举行车管服务站揭幕仪式(右图)。

据悉,成立车管服务站是贯彻落实公安部《关于进一步深化“放管服”改革推进审批服务便民化的实施意见》文件精神,为人民群众提供便捷高效服务的重要举措,客户及群众可在人保财险舞钢支公司车管服务站办理6年内免检车辆的检审、补换机动车驾

驶证、违章查询等业务。通过警保联动,最大限度地实现车管业务马上办、就近办、网上办,减少客户来回跑现象。车管服务站的成立,将进一步提升人保财险的服务水平,使其更好地服务于民。

舞钢市公安局交警大队、车管所,人保财险平顶山市分公司、舞钢支公司有关负责人,舞钢市公安局交警大队全体民警及人保财险舞钢支公司全体职工出席了当天的揭牌仪式。(冯静宜 文/图)

